
貝の花保育所第３回保護者アンケート結果　

　　調査期間：平成21年2月23日～3月2日　67世帯中60件回答（回答率89.5％）
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保育時間が朝夕３０分ずつ延長されました。　　　　　　　　　　　　　　　　　満足度：95％
　（よかった：61%　 制度としてはよい：34%　 わからない：3% 延長されなくてもよかった：2% ）

職員の年齢構成のバランスをとり、さらに延長保育時間でも保護者の方が様々な職員と直接
話ができる勤務ローテーションにしたこと。　　　　　 　満足度：93％

アレルギー食への対応、おやつの充実等給食内容について。　　　　　　 　満足度：97％

おたより・掲示板・連絡帳などのお子さんの様子の伝え方について。　　 満足度：97％

総合的にみて、社会福祉法人恩恵会の運営についてどのように感じるか。　満足度：79.4％

上記の選択肢でないものは個別に表記しました。

満足度は「満足している」「ほぼ満足している」を合算した割合です。
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